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Пар ла менц кі дзён нікПар ла менц кі дзён нік  ��

На шы ін та рэ сы — прад стаў ле ны
Па ся джэн не ПА АБ СЕ пра хо дзіць у Ма ке до ніі

Грамадская супольнасцьГрамадская супольнасць  ��

Спя шац ца ства раць пар тыю не трэ ба

УНП 190398583

Государственное предприятие «МГЦН» 

сообщает о внесении следующих изменений в извещение 
о проведении 25 октября 2016 года торгов с условиями 

по продаже имущества, принадлежащего ОАО «Электромодуль» 
(опубликовано в газете «Звязда» 24.09.2016):

вместо слов «прием документов, а также консультации по вопросам участия 
в торгах осуществляются с 12.04.2016 по 11.05.2016 включительно» следует 
читать: «прием документов, а также консультации по вопросам участия 
в торгах осуществляются с 03.10.2016 по 21.10.2016 включительно».

Телефон для справок +375 (17) 327 48 36. 
Адрес в сети интернет: www.mgcn.by.

УНН 100071353

Уважаемые акционеры ОАО «Белкотлоочистка»!
Внеочередное общее собрание акционеров состоится 
11 октября 2016 года, начало собрания 10.00. 

Место проведения – г. Минск, ул. Аранская, 22а. 
Регистрация проводится с 9.00 до 9.45 (при себе иметь паспорт)

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Утверждение Устава ОАО «Белкотлоочистка» в новой редакции.
2. Передача полномочий исполнительного органа ОАО «Белкотло-

очистка» управляющей организации ООО «ПРАЙМ ЕВРО ИНВЕСТ».
Наблюдательный совет. Тел. для справок (017) 298-27-57

Трэ ці дзень дзяр жаў на га ві зі ту Прэ зі дэн-
та Аляк санд ра Лу ка шэн кі ў Кі тай скую 
На род ную Рэс пуб лі ку быў на сы ча ны. 
Прэ зі дэнт Бе ла ру сі пра вёў пе ра га во ры 
з Прэм' е рам Дзяр жаў на га са ве та КНР Лі 
Кэ ця нам і на ве даў Пе кін скі ўні вер сі тэт, 
дзе вы сту піў пе рад сту дэн та мі.

Пад час су стрэ чы з Лі Кэ ця нам кі раў нік бе-
ла рус кай дзяр жа вы ад зна чыў, што ўжо на пра-
ця гу двух з па ловай дзя сят каў га доў ці ка віц ца 
во пы там раз віц ця Кі тая. «Ін ту і тыў на яшчэ та ды 
— да свай го прэ зі дэнц тва — я зра зу меў, што 
бу ду чае на шай пла не ты за Кі та ем. Як ба чы це, 
я не па мы ліў ся», — ад зна чыў Прэ зі дэнт.

У сваю чар гу, Лі Кэ цян вы ка заў упэў не насць, 
што дзярж ві зіт Аляк санд ра Лу ка шэн кі на дасць 
да дат ко вы ма гут ны ім пульс да лей ша му раз віц-
цю кі тай ска-бе ла рус кіх ад но сін.

Вы сту па ю чы пе рад сту дэн та мі Пе кін ска га 
ўні вер сі тэ та, бе ла рус кі лі дар за кра нуў не толь кі 
пы тан ні раз віц ця бе ла рус ка-кі тай скіх ад но сін, 
але і па дзя ліў ся сва ім ба чан нем су час най сі ту-
а цыі ў све це.

«Я ўжо га ва рыў, быў шы ў ААН, што глы-
бін ная кры ні ца ўсіх кры зі саў то іц ца ў штуч ным 
не су раз мер ным куль ты ва ван ні ін ды ві ду аль ных 
пра воў і сва бод ча ла ве ка на шко ду гра мад скім 
ін та рэ сам, — ска заў Прэ зі дэнт. — Пры кры ва-
ючы ся ло зун гам аба ро ны пра воў ча ла ве ка, 
звяр га юц ца ўра ды, раз бу ра юц ца дзяр жа вы, 
ар га ні зу юц ца ва ен ныя ін тэр вен цыі. Па сут нас-
ці, на са джва юц ца ха ос і анар хія са шмат лі кі мі 
ча ла ве чы мі ах вя ра мі. Але ж на ват шчы рыя, 
доб рыя мэ ты не па він ны да пус каць ня год ных 
срод каў іх да сяг нен ня».

Па вод ле слоў кі раў ні ка бе ла рус кай дзяр жа-
вы, між на род ная па лі ты ка сён ня ха рак та ры зу ец-
ца моц най кан ку рэн цы яй ва ўсіх сфе рах жыц ця-
дзей нас ці, уклю ча ю чы эка на міч ную, на ву ко вую 
і куль тур ную. Аб ста ноў ка ў све це вель мі аб васт-
ры ла ся, з'я ві лі ся но выя сур' ёз ныя вы клі кі: уз-
бро е ныя кан флік ты ў Сі рыі і Укра і не, сі ту а цыя з 
міг ран та мі. «Але ўсім вя до ма, што но выя вы клі кі 
— гэ та і но выя шан цы. Су свет ная су поль насць 
прос та аба вя за на знай сці вы ха ды і раз вяз кі для 
іх да стой на га вы ра шэн ня. Га лоў ным прын цы пам 

па він ны быць не кан фран та цыя кра ін, не на сіл-
ле, а ўза е ма ра зу мен не, дру жа люб насць і су пра-
цоў ніц тва дзе ля агуль най ка рыс ці ча ла вец тва», 
— пад крэс ліў Аляк сандр Лу ка шэн ка.

«Толь кі шмат па ляр ны свет мо жа ўтры маць 
і вы ра та ваць на шу пла не ту ад раз бу рэн няў. Ні 
ад на сіс тэ ма не мо жа доў га ўста яць на ад ной 
апо ры. Чым іх больш, тым ма гут ней сіс тэ ма. І 
ад ной з апор гэ тай шмат па ляр нас ці і ўстой лі вас-
ці з'яў ля ец ца КНР. І мы вель мі за ці каў ле ны, каб 
гэ тая апо ра па ста ян на ўма цоў ва ла ся. У гэ тым 
наш праг ма тызм, — за явіў Прэ зі дэнт. — Бу дзе 
ма гут ны і моц ны Кі тай — бу дзе су ве рэн ная і не-
за леж ная Бе ла русь. Та му што гэ та наш ся бар, на 
пля чо яко га мы заў сё ды змо жам аба пер ці ся».

Аляк сандр Лу ка шэн ка пад крэс ліў, што Бе ла-
русь цвёр да пры трым лі ва ец ца шмат век тар най 
знеш няй па лі ты кі, раз ві вае ад но сі ны з усі мі без 
вы клю чэн ня рэ гі ё на мі све ту, з усі мі дзяр жа ва мі. 
«Мы заў сё ды зы хо дзім з та ко га ра зу мен ня пры 
вы пра цоў цы і ажыц цяў лен ні сва ёй знеш няй па-
лі ты кі. Та му на цэ ле ны вы ключ на на ўма ца ван не 
і па шы рэн не су пра цоў ніц тва з усі мі су се дзя мі — і 
на Ус хо дзе, і на За ха дзе — на столь кі глы бо ка, 
на коль кі гэ та маг чы ма, але не на шко ду ка му-
не будзь. Мы вя дзём дыя лог з ты мі парт нё ра мі, 
якія га то вы бу да ваць ад но сі ны з Бе ла рус сю на 
раў на праў най асно ве, без дык та ту і пры му шэн-
ня», — за явіў кі раў нік дзяр жа вы, да даў шы, што 
Бе ла русь вы сту пае за бяс спрэч нае вяр шэн ства 
пра ва ў між на род ных ад но сі нах, на якім па він на 
грун та вац ца су час нае спра вяд лі вае і шмат па ляр-
нае све та ўлад ка ван не.

«Гіс та рыч на скла ла ся, што праз на шы зем лі 
ў цэнт ры Еў ро пы шмат ста год дзяў пра хо дзіць 
так зва ная лі нія су тык нен ня ін та рэ саў буй ней-
шых дзяр жаў, якую шэ раг да след чы каў на зы-
ва юць лі ні яй су тык нен ня цы ві лі за цый. Не прэ-
тэн ду ю чы на гла баль ныя геа па лі тыч ныя ам бі-
цыі, мы змаг лі ства рыць вост раў ста біль нас ці ў 
на шым рэ гі ё не, сфар мі ра ваў шы дру жа люб ныя 
і ў да стат ко вай сту пе ні да вер ныя ад но сі ны з 
усі мі на шы мі су се дзя мі: Ра сі яй, Еў ра пей скім 
са юзам, Укра і най», — за явіў бе ла рус кі лі дар.

Па вод ле слоў Прэ зі дэн та, Бе ла русь — дзяр-
жа ва, якая пад па рад ка ва ла сваю знеш нюю 

па лі ты ку праг ма тыч ным і зра зу ме лым мэ там, 
га лоў ны мі з якіх, без умоў на, з'яў ля юц ца па вы-
шэн не даб ра бы ту і ўзроў ню жыц ця на ро да, а 
так са ма за бес пя чэн не бяс пе кі ў кра і не і доб ра-
су сед ства на гра ні цах.

Бе ла русь пад трым лі вае ідэю спа лу чэн ня ін-
тэ гра цыі ў ЕА ЭС з раз віц цём пра ек та Эка на міч-
на га по яса Шаў ко ва га шля ху, за явіў Аляк сандр 
Лу ка шэн ка. Ён пад крэс ліў, што на ша кра і на 
пас ля доў на вы сту пае за фар мі ра ван не ўстой лі-
вых ме ха ніз маў дыя ло гу і су пра цоў ніц тва па між 
ЕА ЭС і ін шы мі ін тэ гра цый ны мі аб' яд нан ня мі. 
«Учо ра на пе ра га во рах з Сі Цзінь пі нам ад зна-
ча на важ насць та го, каб рэа лі за цыя ідэі по яса 
Шаў ко ва га шля ху бы ла звя за на з ін тэ гра цы яй у 
ЕА ЭС. Мы з гэ тым згод ны», — за явіў Прэ зі дэнт, 
вы ка заў шы пе ра ка на насць у тым, што іс тот ную 
ка рысць у рэа лі за цыі ганд лё ва-эка на міч ных 
і ін вес ты цый ных ін та рэ саў маг ло б пры нес ці 
су пра цоў ніц тва ЕА ЭС з ШАС, АСЕ АН, Еў ра са-
ю зам і ін шы мі рэ гі я наль ны мі аб' яд нан ня мі.

Га во ра чы пра Кі тай ска-бе ла рус кі ін дуст ры-
яль ны парк «Вя лі кі ка мень», Прэ зі дэнт на зваў 
яго ўзо рам ін вес ты цый на га су пра цоў ніц тва. 
«Пра вод зя чы пе ра га во ры з прэм' е рам Дзярж-
са ве та Кі тая і з Сі Цзінь пі нам, мы да мо ві лі ся, 
што ін дуст ры яль ны парк «Вя лі кі ка мень» у Бе-
ла ру сі па ві нен стаць узо рам яшчэ і для та го, каб 
пра дэ ман стра ваць уся му све ту, і перш за ўсё 
вы со ка тэх на ла гіч най Еў ро пе, што та кое Кі тай 
сён ня, — ска заў бе ла рус кі лі дар. — Нам трэ ба 
па бу да ваць узор на-па ка заль ны тэх на ла гіч ны 
комп лекс, каб ін шыя кра і ны Еў ро пы, уба чыў-
шы гэ та, па жа да лі су пра цоў ні чаць з Кі та ем. І 
ча го б нам ні каш та ва ла, гэ ты пра ект бу дзе 
рэа лі за ва ны».

Па вод ле слоў бе ла рус ка га лі да ра, за кла-
дзе ны доб ры фун да мент і для раз віц ця су пра-
цоў ніц тва мо ла дзі і сту дэн таў дзвюх кра ін: ад-
кры та ка ля двух сот аду ка цый ных пра грам, у 
Бе ла ру сі ство ра ны тры ін сты ту ты і сем кла саў 
Кан фу цыя, у Дру гім Пе кін скім уні вер сі тэ це за-
меж ных моў ад кры ты кур сы бе ла рус кай мо вы. 
Прэ зі дэнт за клі каў шу каць і вы ка рыс тоў ваць 
са мыя раз на стай ныя фор мы для раз віц ця ма-
ла дзёж ных і сту дэнц кіх кан так таў. «Да вай це 
ра зам ву чыц ца і пра ца ваць. Гэ та бу дзе доб рым 
фун да мен там для раз віц ця ў да лей шым на шых 
ад но сін», — ска заў ён.

Па вод ле слоў Аляк санд ра Лу ка шэн кі, стра-
тэ гія раз віц ця су час най Бе ла ру сі грун ту ец ца на 
са цы яль на ары ен та ва най ры нач най эка но мі цы, 
у якой дзяр жа ве ад ве дзе на вель мі важ ная ро ля 
па ма дэр ні за цыі вы твор час ці і сты му ля ван ні 
рос ту пра дук цый нас ці пра цы. «Але зра зу ме ла, 
што да сяг нен не гэ тых мэт не маг чы ма без тэх-
ніч на га пра грэ су, ін вес ты цый і ўза е ма дзе ян ня 
са знеш нім све там. І зна ка вае мес ца ў гэ тым 
пра цэ се зай мае су пра цоў ніц тва з Кі тай скай 
На род най Рэс пуб лі кай. Шчы рая за ці каў ле-
насць і ўсве дам лен не ўза ем най вы га ды да лі 
маг чы масць нам рэа лі за ваць буй ныя і вы со-
ка тэх на ла гіч ныя су мес ныя пра ек ты», — ска заў 
Прэ зі дэнт. Аляк сандр Лу ка шэн ка за явіў, што 
Бе ла русь з за да валь нен нем бу дуе і раз ві вае 
свае ад но сі ны з Кі та ем, ня гле дзя чы на геа гра-
фіч ную ад да ле насць у ты ся чы кі ла мет раў

Пе рад ад лё там са ста лі цы Кі тая Аляк сандр 
Лу ка шэн ка ўсклаў вя нок да Пом ні ка на род ным 
ге ро ям. На гэ тым афі цый ная пра гра ма ві зі ту 
за вяр шы ла ся. 

Па вод ле БЕЛ ТА.

АД ЛЕГ ЛАСЦЬ ДРУЖ БЕ НЕ ПЕ РА ШКО ДА

Вік тар ГУ МІН СКІ, на мес нік стар шы ні 
Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на-
га схо ду, пры мае ўдзел у во сень скім 
па ся джэн ні Пар ла менц кай асамб леі 
Ар га ні за цыі па бяс пе цы і су пра цоў-
ніц тве ў Еў ро пе, якое пра хо дзіць з 
30 ве рас ня па 2 каст рыч ні ка 2016 го да 
ў Скоп'е (Ма ке до нія). Пра гэ та па ве-
дам ляе прэс-служ ба ніж няй па ла ты.

«Пад час ме ра пры ем ства прой дзе пар-
ла менц кая кан фе рэн цыя «Уз мац нен не 
мер па ўма ца ван ні да ве ру і эфек тыў нае 
кі ра ван не ў рэ гі ё не АБ СЕ», па ся джэн не 
Па ста ян на га ка мі тэ та ПА АБ СЕ і Між-
зем на мор скі фо рум», — га во рыц ца ў прэс-
па ве дам лен ні. Вік тар Гу мін скі вы сту піць у 

хо дзе пар ла менц кай кан фе рэн цыі на тэ му 
«Эфек тыў нае кі ра ван не ў якас ці асно вы 
для сты му ля ван ня эка на міч на га раз віц ця 
ў рэ гі ё не АБ СЕ».

Пад час во сень ска га па ся джэн ня ПА 
АБ СЕ пла ну ец ца пра вя дзен не су стрэч з 
кі раў ніц твам Асамб леі, пар ла мен та ры я мі 
дзяр жаў — удзель ніц АБ СЕ, служ бо вы мі 
асо ба мі Між на род на га сак ра та ры я та ПА 
АБ СЕ. У цэнт ры ўва гі на су стрэ чах з кі раў-
ніц твам ар га ні за цыі бу дзе пы тан не аб пра-
вя дзен ні ў 2017 го дзе ў Мін ску 26-й што га до-
вай се сіі Пар ла менц кай асамб леі АБ СЕ.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ.
yushkevich@zviazda.by
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Рэс пуб лі кан скае гра мад скае аб' яд-
нан не «Бе лая Русь» не ба чыць не-
аб ход нас ці ў тым, каб ста на віц ца 
пар ты яй. Аб гэ тым кі раў нік рэс пуб-
лі кан ска га гра мад ска га аб' яд нан-
ня Аляк сандр РАДЗЬ КОЎ за явіў у 
раз мо ве з дэ ле га цы яй Коб рын скай 
ра ён най ар га ні за цыі Бе лай Ру сі ў 
штаб-ква тэ ры аб' яд нан ня. Па яго 
сло вах, ня гле дзя чы на тое, што 
ў шэ ра гах аб' яд нан ня прак тыч на 
165 ты сяч чле наў, якія ма юць ак тыў-
ную па лі тыч ную па зі цыю, сён ня ўсё 
яшчэ скла да на ка заць пра тое, каб 
ста на віц ца пар ты яй.

«У гра мад ска га аб' яд нан ня ка ла саль ны 
па лі тыч ны во пыт. На яго ра хун ку пар ла-
менц кія вы ба ры 2008, 2012 га доў, вы ба ры 
дэ пу та таў мяс цо вых Са ве таў 2010 і 2014 
га доў, вы ба ры Прэ зі дэн та ў 2010 і 2015 
га дах. Не стаў вы клю чэн нем удзел чле наў 
гра мад ска га аб' яд нан ня ў сё лет ніх вы ба-
рах дэ пу та таў Па ла ты прад стаў ні коў На-
цы я наль на га схо ду. Пад час пар ла менц кіх 
вы ба раў гра мад скае аб' яд нан не на вед ва лі 
на зі раль ні кі з АБ СЕ і ПА СЕ. Для іх бы-
ло ці ка ва, што мы на столь кі ар га ні за ва-
нае аб' яд нан не і пры гэ тым не з'яў ля ем ся 

пар ты яй, але функ цы я ну ем па пар тый ным 
прын цы пе. Са ства рэн нем пар тыі сён ня 
не трэ ба спя шац ца. Пра гэ та мо жа быць 
га вор ка, толь кі ка лі з'я віц ца ад па вед ная 
па трэ ба і ма ты ва цыя», — рас тлу ма чыў 
Аляк сандр Радзь коў.

Так са ма з коб рын скі мі ка ле га мі аб-
мяр коў ва лі ся пы тан ні дзяр жаў на га і гра-
мад ска га жыц ця кра і ны, перс пек ты вы 
раз віц ця аб' яд нан ня. Акра мя та го, чле ны 
ар га ні за цыі пад вя лі вы ні кі сва ёй ра бо ты 
ў пе ры яд пар ла менц кіх вы ба раў і ўнес лі 
пра па но вы па ўдзе лу ў вы ба рах у мяс цо-
выя Са ве ты дэ пу та таў.

У кан цы па ся джэн ня Аляк сандр Радзь-
коў пры няў у шэ ра гі ар га ні за цыі но вых 
удзель ні каў і ўру чыў ім член скія бі ле ты. 
«Та кія су стрэ чы не толь кі ву чаць і аб' яд-
ноў ва юць чле наў ар га ні за цыі, але і да юць 
ім пульс да да лей ша га раз віц ця», — ад зна-
чыў кі раў нік аб' яд нан ня.

Да лей чле ны дэ ле га цыі па зна ё мі лі ся з 
дзей нас цю Фрун зен скай ра ён най ар га ні-
за цыі і на ве да лі шэ раг са цы яль ных і гіс та-
рыч ных аб' ек таў Мін ска.

Ілья КРЫ ЖЭ ВІЧ.
Krуzhеvісh@zvіаzdа.bу
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Кам форт на 
і пры го жа

102 ма лы шы пе ра сту пі лі па-
рог но ва га дзі ця ча га са да, які 
ад крыў ся ў га рад скім па сёл-
 ку Мір.

У гэ тай да школь най уста но ве, якая 
раз лі ча на на 130 мес цаў для дзя цей з
па сёл ка і на ва коль ных вё сак, бу дзе 
7 груп, у тым лі ку ясель ная. У па раў на-
нні з ра ней шы мі ўмо ва мі (гру пы бы лі 
пе ра поў не ныя, не ме лі мед пунк та, 
ежу га та ва лі ў ін шым бу дын ку) сі ту-
а цыя кар ды наль на змя ні ла ся. Ця пер 
з'я віў ся пры го жы бу ды нак, дзе ўсё 
на су час ным уз роў ні. У пры ват нас ці, 
ёсць ме ды цын скі блок, дзе для вы ха-
ван цаў бу дзе пра во дзіц ца шмат пра-
фі лак тыч ных пра цэ дур, му зыч ная і 
спар тыў ная за лы, ба сейн.

За апош нія 5 га доў на Гро дзен-
шчы не ад кры лі ся 24 уста но вы для 
дзя цей — 5 школ, 10 дзі ця чых са доў, 
9 дзі ця чых да моў ся мей на га ты пу.

— Што год мы пры кла да ем усе на-
ма ган ні для та го, каб дзе ці вы хоў ва-
лі ся ў на леж ных умо вах, — за зна чыў 
на мес нік стар шы ні Гро дзен ска га 
абл вы кан ка ма Вік тар ЛІС КО ВІЧ.

Да рэ чы, і ён, і стар шы ня Ка-
рэ ліц ка га рай вы кан ка ма Вік тар 
ШАЙ БАК пры еха лі на ўва хо дзі ны 
дзі ця ча га са да з па да рун ка мі. Ад 
абл вы кан ка ма — аб ста ля ван не для 
кам п'ю тар на га кла са, ад ра ён на га 
вы ка наў ча га ка мі тэ та — муль ты ме-
дый ная ўста ноў ка.

Ба рыс ПРА КОП ЧЫК.
prakopchіk@zvіazda.by
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«ПРАЙ ДУ ПА АБ РЫ КО СА ВАЙ, 
ЗБО ЧУ НА ВІ НА ГРАД НУЮ...»

У ста лі цы з'я вяц ца алеі з ці ка вы мі наз ва мі
Па сад ка дрэў бу дзе пры мер ка ва на да ме сяч ні ка па 
доб ра ўпа рад ка ван ні і азе ля нен ні га рад скіх тэ ры то рый, 
які прой дзе з 1 каст рыч ні ка па 1 ліс та па да. За гэ ты пе-
ры яд зя лё ная зо на ў кож ным ра ё не па він на па поў ніц ца 
4-5 але я мі. Жа да ю чыя аса біс та паў дзель ні чаць у доб-
ра ўпа рад ка ван ні свай го го ра да мо гуць знай сці гра фік 
вы сад кі дрэў на сай тах ра ён ных ад мі ніст ра цый.

Усе алеі бу дуць на сіць тэ ма тыч ныя наз вы: ад па тры я тыч-
ных — Пе ра мо гі, Па мя ці (За вод скі ра ён), Ве тэ ра наў (Ле нін-
скі ра ён), Ге ро яў пра цы (Пар ты зан скі ра ён), да кра наль ных 
— Ка хан ня (За вод скі ра ён), Доб рых лю дзей (Пер ша май скі 
ра ён). Асаб лі вая ўва га ўдзя ля ец ца тэ ме мо ла дзі і спор ту: 
алеі з та кі мі наз ва мі з'я вяц ца ад ра зу ў не каль кіх ра ё нах го-
ра да. Не менш па пу ляр ная і тэ ма сям'і: Алея Шмат дзет ных 
ма ці (Ле нін скі ра ён), Ма ла да жо наў, Сям'і, Па ка лен няў (Каст-
рыч ніц кі ра ён). Да рэ чы, у вы са дцы алей бу дуць за дзей -
ні ча ны ў тым лі ку тыя, хто зга да ны ў яе наз ве. На прык лад, 
пры за клад цы Школь най алеі возь муць у ру кі рыд лёў кі 
школь ні кі, Фут боль най — фут ба ліс ты.

Ад нак ства рэн не но вых «зя лё ных тэ ры то рый» у ме жах 
го ра да не адзі нае, чым бу дзе ад зна ча ны ма ю чы ад быц ца 
ме сяч нік па доб ра ўпа рад ка ван ні. Пад час яго пра вя дзен ня 
бу дуць лік ві да вац ца на ступ ствы лі пень ска га ўра га ну: на 
мес цах па ва ле ных дрэў з'я вяц ца са джан цы. Уся го ж у пла-
нах па сад ка за ме сяц 10 ты сяч дрэў і 3 ты сяч кус тоў.

Да р'я КАС КО, kasko@zvіazda.by
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Сён ня ад зна ча ец ца Дзень аб вя шчэн ня Кі тай скай На род най Рэс пуб лі кі. Прэ зі дэнт Рэс пуб-
лі кі Бе ла русь Аляк сандр Лу ка шэн ка па він ша ваў Стар шы ню КНР Сі Цзінь пі на і дру жа люб ны 
на род гэ тай кра і ны са свя там.

На пя рэ дад ні 25-й га да ві ны ўста наў лен ня дып ла ма тыч ных ад но сін Прэ зі дэнт Бе ла ру сі 
з за да валь нен нем ад зна чыў ка ла саль ны якас ны пра рыў у су пра цоў ніц тве па між дзвю ма 
кра і на мі, дас ка на лы за та кі не вя лі кі пра ме жак ча су.

Аляк сандр Лу ка шэн ка пе ра ка на ны, што да лей шае зблі жэн не Мін ска і Пе кі на — гэ та 
пра віль ны шлях.


